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Στατιστικά Νοεμβρίου 2012 για Αχαρνές του Μετεωρολογικού σταθμού http://axarnes.meteoclub.gr
Κατά πέντε βαθμούς ήταν πιο ζεστός ο Νοέμβρης του 2012, σε σχέση με τον Νοέμβρη του 2011, όπως και ο προηγούμενος μήνας.
Κατά 5 βαθμούς, ήταν πιο ζεστός και ο Νοέμβρης του 2012 σε σχέση με τον αντίστοιχο μήνα του προηγούμενου χρόνου. Μέση θερμοκρασία μήνα, 15,8 βαθμοί Κελσίου, που είναι κοντά στη θερμοκρασία του 2010. (Πέρυσι 10,8, πρόπερσι 17,6). Οι βροχοπτώσεις, μετά από μεγάλη περίοδο ανομβρίας, ήταν ικανοποιητικές. Τέσσερις ημέρες η μεγίστη θερμοκρασία ήταν πάνω από 25 βαθμούς Κελσίου, ενώ πέρυσι, ούτε μία. 
Η μεγίστη Θερμοκρασία ήταν 27,1 βαθμοί Κελσίου και σημειώθηκε στις 6 Οκτωβρίου, στις 14:10 (Πέρυσι 20,7). Η μικρότερη θερμοκρασία ήταν 7,8 °C και καταγράφηκε στις 26 Νοεμβρίου. Πέρυσι η μικρότερη θερμοκρασία ήταν 3,6 βαθμοί. 

 Βροχόπτωση:  
Οι βροχοπτώσεις, ήταν ιδιαίτερα σημαντικές και σε αντίθεση με τον προηγούμενο χρόνο, που ήταν μόλις 9,9 μμ. Καταγράφηκαν 88,2 μμ. Αξίζει να σημειωθεί, ότι ένα μμ αντιστοιχεί με ένα λίτρο νερού ανά τετραγωνικό μέτρο ή ένα τόνο νερού ανά στρέμμα. .  
Άνεμος: 
Η διεύθυνση του Ανέμου που επικράτησε, ήταν από ΒΑ διεύθυνση. Το 2011, επίσης ΒΑ. Μεγίστη ριπή 57,6 km/h, στις 8 Νοεμβρίου και ήταν από Β. Διεύθυνση. 

Ατμοσφαιρική πίεση:
Μεγίστη 1025,3 hPa και ελαχίστη 1000,9. 
Υγρασία

Μεγίστη 99 %. Ελαχίστη 43 %.   
Και αυτόν τον μήνα δεν παρατηρήθηκε κάποια δυσλειτουργία του σταθμού ή κάποια λανθασμένη ένδειξη. 

Αναλυτικά στοιχεία 
http://axarnes.meteoclub.gr/statistika/datasummary.htm
http://axarnes.meteoclub.gr/Reports/NOAAMO1112.txt
